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Qo [ e Radius and capacity/Portée et charge/Sbraccio e portata/
AUSICICI ll I'lg ll I‘Id Tl‘ﬂgfﬂ l‘ Ig kel' Alcances y cargas/Alcance e capacidade de carga/BbineT u rpy3onogbeMHOCTb
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1000 HC: 1,10 m Q %
24 HC 1000: 0,65 m i 80,0m
270m ) - __ 10500 kg/8800 kg
1000 HC: 5,80 m” o == 11500 kg /9800 kg
24 HC 1000: 5,70 m” — | — -
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~ _ | —~ 16700 kg/ 14700 kg
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“\ _— — 60,0 m
- I 17500 kg/15300 kg

~ | _ 18800 kg/16600 kg
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~ T 19500 kg/17200 kg
== - 20000 kg/18500 kg
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- = 50,0m4L

~ L 20000 kg/19500 kg
~ | 20000 kg/21000 kg

/
i

~ T . 20000 kg/22100 kg
~ — 20000 kg/23800 kg

T o O © 1©

— 39,5 m;L

0 ~ T 20000 kg/25300 kg
70m ~ ~— __ 20000 kg/27200 kg
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O 1 o N_@ 1©

34,5 m%

20000 kg/29300 kg LM1
20000 kg/31500 kg LM2

1) Turmstiick oder Kletterturmstiick./Tower section or climbing tower section./ Elément de mat ou élément de mat télescopable./Elemento torre oppure elemento torre
telescopabile./Tramo torre o tramo torre trepable./Segmento de torre ou segmento de torre para ascensao. / balleHHas CeKLnst nin CEKLMS HapaLLvBaHus.

2) Weitere Auslegerlangen auf Anfrage.//Other jib lengths available to order./Autres longueurs de fléche sur demande. /Altre lunghezze braccio su richiesta. /
Otras longitudes de pluma a peticion./Possibilidade de fornecimento de outros alcances a pedido. / lpyrueanuHbicTpens! — no 3anpocy.

1000 EC-H40 Litcronic



Q0 o ° Radius and capacity/Portée et charge/Sbraccio e portata/
AllSICId ll ng ll Ild Tl‘ﬂgfﬂ h Ig kel' Alcances y cargas/Alcance e capacidade de carga/BbineT u rpy3onogbeMHOCTb

¥ mikg 1000 EC-H 40
m r m/kg 25,0 | 30,0 | 35,0 | 40,0 | 45,0 | 50,0 | 55,0 | 60,0 | 65,0 | 70,0 | 75,0 81,4
81,4 (r=83,7) 280_035’1 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 17990 16260 14810 13560 12480 6030 10500

6,1-477 76,4m
76,4 (r=78,7) | 50000 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 19030 | 17210 | 15680 | 14380 | 13240 12000

71,4 (r=73,7) | 81-502 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 18170 | 16560 | 15190 nan
20000 13700

66,4 (r=68,7) | Sa005>'2 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 18950 | 17290 | 4800

61,4 (r=63,7) | 81-541 | 50000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 19660 oran
20000 17500

56,4m

56,4 (r=58,7) | 81-551 | 250000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000
20000 19500

51,4 (r=53,7) | $1-514 | 50000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 oran
20000 20000

46,4 (r=48,7) | $1-46.4 | 50000 | 20000 | 20000 | 20000 | ,eam
20000 20000

40,9 (r=43,2) | 515049 | 20000 | 20000 | 20000 | 50000

35,9 (r=38,2) | Sag0o>" | 20000 | 20000 | 55000

g:g:t/ m/kg

m r m/kg 25,0 30,0 | 35,0 | 40,0 | 45,0 | 50,0 | 55,0 | 60,0 | 65,0 | 70,0 | 75,0 | 80,0
80,0 (r=83,7) | 4op0a"° | 35690 | 29020 | 24600 | 21210 | 18530 | 16350 | 14550 | 13030 | 11740 | 10630 | 9660 | 8800

75,0 (r=78,7) | 3005 | 37520 | 30550 | 25930 | 22380 | 19580 | 17300 | 15420 | 13830 | 12480 | 11320 | 10300

70,0 (r=73,7) | 4onoa "> | 38800 | 31620 | 26860 | 23200 | 20310 | 17970 | 16030 | 14390 | 13000 | 11800

65,0 (r=68,7) | 45005 | 40000 | 32650 | 27750 | 23990 | 21020 | 18610 | 16610 | 14930 | 13500

60,0 (r=63,7) | 2005 | 40000 | 33360 | 28360 | 24530 | 21500 | 19040 | 17010 | 15300

55,0 (r=58,7) | 4o005°" | 40000 | 33690 | 28650 | 24790 | 21730 | 19250 | 17200

50,0 (r=53,7) | 4o005_" | 40000 | 33940 | 28910 | 25050 | 21990 | 19500

45,0 (r=48,7) | 4op05>"C | 40000 | 34100 | 29060 | 25180 | 22100 LM1

39,5 (r=43,2) | 35002>2 | 40000 | 33670 | 28750 |5es00

34,5 (r=38,2) | 4305>2 | 40000 | 33760 | 59300 olle.
- @-i—'?) _______
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m 25,0 30,0 34,5 39,5 45,0 50,0 55,0 60,0 65,0 70,0 75,0 80,0

1000 EC-H40 Litronic 3



Qo [ e Radius and capacity/Portée et charge/Sbraccio e portata/
AlISICld ll Ilg ll Ild Tl‘ﬂgfﬂ h Ig kel' Alcances y cargas/Alcance e capacidade de carga/BbineT u rpy3onogbeMHOCTb

¥ mikg 1000 EC-H 40 Litronic

m_ r m/kg 25,0 | 30,0 | 35,0 | 40,0 | 45,0 | 50,0 | 55,0 | 60,0 | 65,0 | 70,0 | 75,0 81,4

81,4 (r=83,7) 280—039,0 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 19570 | 17710 | 16140 | 14800 | 13640 | 12620 11500

76,4 (r=787) | Sa00'> | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 18580 | 16940 | 15540 | 14330 | 4modo

71,4 (r=73,7) | 81-539 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 19570 | 17860 | 16390 e
20000 14800

66,4 (r=68,7) | 515055 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 18610 | 48700

61,4 (r=63,7) | 81-579 | 50000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 pedy
20000 18800

56,4 (r=58,7) | 51564 | 50000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | oAt
20000 20000

51,4 (r=53,7) | Sa005"* | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 29000

46,4 (r=48,7) | $1-46.4 | 50000 | 20000 | 20000 | 20000 | peam
20000 20000

40,9 (r=43,2) | 515049 | 20000 | 20000 | 20000 | 50000

35,9 (r=38,2) | Sag0o> | 20000 | 20000 | 40000

g:g:t/ m/kg

m r m/kg 25,0 | 30,0 | 35,0 | 40,0 | 45,0 | 50,0 | 55,0 | 60,0 | 65,0 | 70,0 | 75,0 | 80,0
80,0 (r=83,7) | 4op0a"> | 38710 | 31540 | 26790 | 23140 | 20260 | 17920 | 15980 | 14350 | 12960 | 11760 | 10720 | 9800

75,0 (r=78,7) | 350052 | 40000 | 32920 | 27980 | 24200 | 21200 | 18770 | 16760 | 15070 | 13630 | 12390 | 11300

70,0 (r=73,7) | 3on0a’"C | 40000 | 34060 | 28970 | 25070 | 21990 | 19480 | 17410 | 15670 | 14180 | 12900

65,0 (r=68,7) | 4op0ac" | 40000 | 35130 | 29900 | 25890 | 22720 | 20150 | 18020 | 16230 | 14700

60,0 (r=63,7) | 4op0a"> | 40000 | 35840 | 30520 | 26440 | 23210 | 20590 | 18420 | 16600

55,0 (r=58,7) | 4005~ | 40000 | 35980 | 30640 | 26540 | 23300 | 20670 | 18500

50,0 (r=53,7) | 4005 > | 40000 | 36340 | 31000 | 26900 | 23640 | 21000

45,0 (r=48,7) | 49-274 | 40000 | 36570 | 31200 | 27070 | 23800 LM2
40000

39,5 (r=43,2) | 45005 " | 40000 | 36100 | 30870 | 7500

34,5 (r=38,2) | 4227 | 40000 | 36250 | 31500 g
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m 25,0 30,0 34,5 39,5 45,0 50,0 55,0 60,0 65,0 70,0 75,0 80,0

LM 2 = Abweichende Geschwindigkeiten und Betriebsbedingungen. /Variant speeds and service conditions. /Vitesses et conditions de fonctionnement différentes. /
Differenti velocita e condizioni di funzionamento. / Otras velocidades y caracteristicas de funcionamiento./ Qutras velocidades e caracteristicas de funcionamento. /
HecTaHaapTHbIE CKOPOCTU 1 YCNOBUS 3KCTyaTaLui.

1000 EC-H40 Litcronic 4



Hoisting height/Hauteur sous crochet/Altezza di sollevamento/
Altura bajo gancho/Altura de montagem/BbicoTa noabema

57m 24 HC 21 58m
H[ +2.85m| N3 1000/1250 2| .20m LN 303 1000 HC
14 83,69 14 = = = =
13 +1 80,77 13 +1 - - - -
13 77,999 13 - - - -
12 +1 75,099 12 +1 - - - -
12 72,297 12 - - - -
11 +1 69,39 11 +1 70,8" - - 81,4
11 66,5 11 67,99 79,7 - 78,59
10 +1 63,67 10 + 1 65,07 76,8 88,4 75,6
10 60,8" 10 62,1 73,99 85,59 72,7
9+1 57,9 9+1 59,2 71,0 82,6 69,8
9 55,1 9 56,3 68,1 79,7 66,9
8 +1 52,2 8+1 53,4 65,2 76,8 64,0
8 49,4 8 50,5 62,3 73,9 61,1
7+1 46,5 7+1 47,6 59,4 71,0 58,2
7 43,7 7 44,7 56,5 68,1 55,3
6+1 40,8 6+1 41,8 53,6 65,2 52,4
6 38,0 6 38,9 50,7 62,3 49,5
5+1 35,1 5+1 36,0 47,8 59,4 46,6
5 32,3 5 33,1 44,9 56,5 43,7
4 +1 29,4 4 +1 30,2 42,0 53,6 40,8
4 26,6 4 27,3 39,1 50,7 37,9
3+1 23,7 3+1 24,4 36,2 47,8 35,0
3 20,9 3 21,5 33,3 44,9 32,1
2+1 18,0 2+1 18,6 30,4 42,0 29,2
2 15,2 2 15,7 27,5 39,1 26,3
1+1 12,3 1+1 12,8 24,6 36,2 23,4
1 9,5 1 9,9 21,7 33,3 20,5
0+1 6,6 0+1 7,0 18,8 30,4 17,6
0 m 3,8 0 m 41 15,9 27,5 14,7
3,5m
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92 x TS 24 HC 1250 (5,7 m) Turmstiicke 24 HC 1250 miissen am TurmfuB eingebaut werden. Details siehe Bedienungsanleitung./Tower sec-
93 x TS 24 HC 1250 (5,7 m) tions 24 HC 1250 must be installed on the tower base. See operating manual for further details./Les éléments de mat
94 x TS 24 HC 1250 (5,7 m) 24 HC 1250 doivent étre montés en pied de grue. Voir les détails dans les instructions d’emploi./Elementi torre 24 HC 1250
85 x TS 24 HC 1250 (5,7 m) devono essere montati alla base torre. Si veda il manuale istruzioni per i dettagli./Los tramos torre de la 24 HC 1250 tie-
76 x TS 24 HC 1250 (5,7 m) nen que ser montados en el pie de torre. Mds detalles en las instrucciones de montaje./Segmentos de torre 24 HC 1250
87 x TS 24 HC 1250 (5,7 m) devem ser instalados sobre o segmento base. Para mais detalhes consultar manual de instrug&o. / baweHHble cekuyn
YECST=5,7m 24 HC 1250 fomKHbI MOHTUPOBATLCS B OCHOBaHMI 6aLLHK. [1ogpo6HYI0 MHGOPMALMO CMOTPN B MHCTRYKLAM MO SKCRyaTaLm.
1WECST=5,8m

s = verstarkt/reinforced/renforcé/
rinforzato/reforzado/reforcado/

YCUNEHHBIN

Weitere Hubhohen, Auslegerldngen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage./Further hoist heights and jib lenghts
as well as climbing inside the building on request./Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fléche ainsi que
hissage dans le batiment sur demande./Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio cosi come telescopaggio all'interno
dell’ edificio: su richiesta./Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio,
consultar./Outras alturas de elevagdo, comprimentos de lanca e subida no edificio: sob consulta./ ipyrue BbicoTbl
noabema, ANMHbl CTPeNbl 1 CaMOnoAbeM B 34aHuUK — No 3anpocy.

® . - ®
All'l'l'lelle thl *OMNICC Driving units/Mécanismes d’entrainement/Meccanismi/Mecanismos/Mecanismos/Mpusogs!

Yy
¥ 65kWFU

Lit—onic: kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL./
kVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruction manual./
KkVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du réseau, voir manuel d’instruction. /
kVA riducibili in caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione)/
kVA variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones./
kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa, ver manual de

110 kW FU instrugdes. / KonnyecTtBo KBA MOXeT 6bITb COKPALLIEHO [0 MUHUMANBHOI 06LLel

115,0

noTpe6nsieMoi MOLHOCTH, CM. MHCTPYKLIAIO MO aKcnnyaTaLuy.

151,0

1000 EC-H40 Litcronic




® . - ®
All'l'l'lebe thl *OMNICC  Driving units/Mécanismes d’entrainement/Meccanismi/Mecanismos/Mecanismos/Mpueogs!

Kolli-Liste

Packing List/Liste de colisage/Lista dei colli/

M i siehe Betri

Lista de contenido/Lista de embalagem/YnakoBo4HbIi n(UCT

<> stufenlos/stepless/régl. continu/ <> stufenlos/stepless/régl. continu/
regl. progressiva/sin escalones/ regl. progressiva/sin escalones/
: sem degraus/6eccTyneH4arbiii | ’ sem degraus/6eccTyneHyarbii
' b kg  m/min kg m/min ] ‘- kg  m/min kg m/min
65 kW FU [SD.shift ' ' 110 kW FU [SD.shift ' '
WIW 280 WZ 403 5 Lagen ey WIW 300 WZ 403 6 Lagen e
Layers Layers
Couches 20000 0 «=> 16 40000 0 «> 8 Couches 20000 0 «=> 28 40000 0 «=> 14
I Avvolgimenti 4700 0 <> 60 9600 0 «=>30 I Avvolgimenti 5600 0 «=> 88 11300 0 «=>44
Camadas Camadas
183,0m/92,0 m 8%22 9800 0 «> 32 19700 0 «» 16| |2260m/113,0m 8%22 9700 0 «> 55 19400 0 <> 27
max. 368,0 m/184,0 m' 1700 0 «=>115 4100 0 =57 max. 368,0 m/184,0 m™ 2600 0 «=>»149 5900 0 «=> 74
400004 1] o =9 400004 H o S==s
35000 | « Geschwindigkeit/Speed/ 35000 « Geschwindigkeit/Speed/
i Vitesse/Velocita/Velocidad/ Vitesse/Velocita/Velocidad/
30000 4 Velocidade / Ckopoc 30000 Velocidade / Ckopoc
25000 1 Kopocte 25000 Kopocte
20000 1 20000
15000 1 15000
10000 | E 10000 E
5000 | 5000
0 T T T T T T T T T — 0 T T T T T T T T T >
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
m/min m/min
<> stufenlos/stepless/régl. continu/
regl. progressiva/sin escalones/ %4%
sem degraus/6eccTyneH4arbiii @5 U/min
kg  m/min kg m/min 0 «» 0,6sl./min 3 x 11,0 kW FU
tr./min
110 kW FU olle
WIW 300 VZ 432 5 Lagen e -
L
G i 20000 0 = 28 40000 0 4> 14
I Avvolgimenti 9300 0 «=> 56 18800 0 «=>» 28 .,4%
Camadas 9800 0 «=> 53 19700 0 <= 27 )
208 1010 Capas E 4200 0 «»107 8800 0 4> 54 0 > 68,0m/min | 11,0kWFU
0 MBS M Cnoés 4900 0 «> 95 10100 0 =48
max. 520,0 m/260,0 m™ 1500 0 «=>191 4000 0 <> 95 -
o, ——
40000 1 n Geschwindigkeit/Speed/  © & ©
35000 ; o« Vitesse/Velocita/Velocidad/ 25,0 m/min 6x 7,5 kW
30000 | Velocidade/ CkopocTb
25000 ; .
20000 | E =
15000 | % 11) Wai . . - . )
10000 | E )Welt_ere Hublastdaten: smhq Betrlehsanleltung./Further_h0|st load d_ata: see ins-
1 truction manual./Autres données de la charge de levage : voir manuel d’instruction.
5000 I./A d de la ch del Id /
01 1 Altri dati sui carichi sollevati: consultare il manuale d’istruzione. /Alturas bajo grancho
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ! A superiores segtin manual./ Outras tabelas de carga: consultar manual de instrugdes. /
0 10 20 30 40 50 60 70 &0 90m/r‘-InOir(1) [pyrue faHHble N0 BECY NOAHNMAEMbIX FPY30B: CM. MHCTPYKLMIO NO SKcnnyaTauuu.

/Erection weights: see instruction manual./Poids de montage: voir manuel de service./Pesi di montaggio: vedere manuale d'uso./

Peso para el montaje: segtn manual./Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso./Macca MOHTMPYeMbIX HaCTel: CM. UHCTPYKLMIO N0 SKCnyaTaumi.

] Upper part of crane/Partie supérieure de grue/Parte superiore della gru/
Kl‘ﬂnoberl'ell Parte superior grtia/Parte superior do guindaste/BepxHsas 4acTb KpaHa L(m) B(m) H(m) kg™
Pos. Anz.  Drehbiihne 24 HC kpl. mit Kugeldrehkranz und KUD-Auflage/
gg? ggz Slewing platform complete with slewing ring and slewing ring support/
voce ata. Plate-forme tournante compléte avec couronne d’orientation et pivot I
Pos. Cant. d’orientation/Piattaforma girevole completa di ralla e supporto ralla/ *
Ref. - Gant. " Superestructura completa con corona de giro y superficie para corona 299 232 262 16200
de giro/Plataforma de giro, coroa com rolamentos de esfera e base L B
11 da coroa giratdria/MosopoTHasnna Thopma B 6. C LAPUKOBbIM "
111 OMOPHO-MOBOPOTHLIM Kpyrom 1 pamoi ONy
2 1 Drehbiihne 1000 HC kpl. mit Kugeldrehkranz und KUD-Auflage/
Slewing platform complete with slewing ring and slewing ring support/
Plate-forme tournante compléte avec couronne d’orientation et pivot
d’orientation/Piattaforma girevole completa di ralla e supporto ralla/ 3,25 3,25 3,25 21700
Superestructura completa con corona de giro y superficie para corona (3,80)
de giro/Plataforma de giro, coroa com rolamentos de esfera e base
da coroa giratoria/MoBopoTHasnna Thopma B C6. CLUAPUKOBLIM
OMOPHO-MOBOPOTHLIM KPyrom 1 pamoit Oy
1000 EC-H40 Litronic 6



Pos. Anz.
Item Qty.
Rep Qte.
Voce Qta.
Pos. Cant.
Ref. Cant.
Mos. Kon-so L(m) B(m) H(m) kg™

3 1 Kabine mit Podest/Cabin with platform/Cabine avec
plate-forme/Cabina con pedana/Cabina con plataforma/
Cabina com plataforma/Ka6uHa ¢ nnowagkoi

i 430 1,86 2,45 1850

4 1 Podest mit Schaltanlage/Platform with switchboard system/
Plate-forme avec systéme de commande/Pianerottolo con impianto
di distribuzione / Plataforma con instalacién de mando/Plataforma
com unidade de controle/Mnowwapka co Wwkadom ynpasneHns

: @9
B
5 1 Turmspitze/Tower head section/Porte-fléche / %
Testa porta-braccio/Cabeza de torre/ i 11,15 1,80 2,57 9200
Cabeca de apaio de langa/OronoBok 6aLuHu B
iy
B
o
B

450 195 2,00 2050

6 1 Gegenausleger-Kopfstiick / Counter-jib head/Pointe de contre-fleche/

Testa di controbraccio/ Tramo punta de contrapluma/Cabeca de ﬁ

contralanga/KoHueBasi cexLst KOHCONN NPOTUBOBECA

850 235 1,20 5950

7 1 Gegenausleger-Anlenkstiick / Counter-jib heel section/Pied de contre-
fleche/Settore articolato di controbraccio/Tramo primero-contrapluma/ .
Base articulada da contra-lanca/KopHeBsas cexLus KOHCONN NPOTUBOBECA

7,25 2,05 1,05 4550

8 1 Gegenausleger-Zwischenstiick/Intermediate counter-jib section/
Elément interm. de contre-fleche/Spezzone di controbraccio/ Tramo

intermedio de contrapluma/Peca suplementar da contra-lanca/ 5,25 2,45 1,10 3145
[pomexyTo4Has CEKLMs KOHCOMN NPOTMBOBECA
9 1 Gegenausleger komplett/Complete counter-jib/
Contre-fleche compléte/ Controfreccia completa/
Contrapluma completa/Contralanga completa/ 13,55 2,50 3,00 21030
KoHconb npoTuBoBeca B c6ope
10 1 Ausleger-Anlenkstiick/ Jib heel section/Pied de fleche/Settore
articolato di braccio/Pluma tramo primero/Base articulada de lanca/ 11,80 2,35 2,50 ® 6200
KopHeBas cekuus cTpenbl + TenexeyHas nebegka
1 1 Ausleger-Zwischenstiick/ Intermediate jib section/ 5,45 1,80 2,30 @ 2050
1 Elément intermédiaire de fleche/Sezione intermedia 11,85 1,80 2,30 ® 4220
1 braccio/Tramo intermedio pluma/Peca suplementar 10,80 1,80 2,35 ® 3440
1 da langa/lpomexyTo4Has ceKLms CTperb PAAAAA A b 535 1,80 2,30 ® 1740
1 (6] 10,35 1,80 2,30 ® 2900
1 11,85 1,80 2,30 ® 3400
1 10,30 1,80 2,25 1980
1 5,30 1,80 2,25 ® 730
12 1 Ausleger-Kopfstiick/Jib head section/Pointe N A‘
de fleche/Punta braccio/Tramo punta de pluma/ ﬁ 2,60 2,05 2,45 540
Cabeca de langa/KoHuesas cekuus cTpenb L [e]
13 1 Laufkatze/Trolley/Chariot de distribution/Carrello/
Carrito/Carro de ponte/lpy3oBas Tenexxa @ ?B ;H 12 %gg ggg 122 ggg
14 1 Lasthaken und Traverse/Hook and cross members/Crochet et traverses/ 350 180 0.50 2000
Gancio e traversa/Gancho y tavessa/Gancho e traviesa/[py30Boii Kptok 1 TpaBepca ’ ’ ’
15 1 Hubwerkseinheit (110 kW) /Hoist gear unit/Treuil de levage/ .
Gruppo meccanismo sollevamento/Mecanismo de elevacion/ % %; 280VZ 3,15 2,15 1,55 7050
Grupo de mecanismo elevatorio/ bnok rpy3oBoii nebefku
16 1 Ausleger-Abspannbock/ Jib gantry/Chevalet de haubange de fléche/ —
Tirante braccio/Caballete de pluma/Cavalete de langa/ N @ 6,75 1,35 0,55 650
Onopa pacyana cTpenbl
17 1 Abspannungen/Holding bars/Tirants/Attrezzi di ancoraggio/ 770 255 070 5450

Tirantes/Pecas de ancoragem/MpucTexku
Tower/Mat/Torre/

Tlll‘m Torre/Torre/BawHsa

18 1 Kletterturmstiick/ Climbing tower section/Elément de hissage de mat/
Elemento torre di telescopaggio/ Tramo de trepado/Tramo de telescopagem/ |\}
Cekups camonogbema

19 1 Turmstiick kletterbar/Climbable tower section/
Elément de mat télescopable/Elemento di torre telescopabile/
Tramo de torre escalable/Seg@o da torre ascensionavel/

20 1 balleHHas cekunst ¢ BO3MOXHOCTbIO HapalLBaHmus

21 1 Turmstiick/ Tower section/Elément de mat/
Elemento di torre/Tramo torre/Torre /baleHHas cekuns

22 1 Grundturmstiick/Base tower section/
Mét de base/Elemento di torre base/
Tramo base Pega de base de torre/

23 1 CeKuws ocrosarus AAAN L1 1000HC 1221 340 340 16000

1000 EC-H40 Litcronic 7



Pos. Anz.
Item Qty.
Rep Qte.
Voce Qta.
Pos. Cant.
Ref. Cant.
Mos. Kon-80 L(m) B(m) H(m) kg™
2l Eimbanie towet sextin [ 1 | 24Hc12507s-0285c 343 245 245 5650
Elément de mat télescopable 24 HC 1250 TS-0570c 6,28 2,45 2,45 9100
Elemento di torre telescopabile ~ emmememememoeeooeeooeeooeoooees T TTITTIIITIIIIIIIoonooooooSoossoosssssoossssssssoooooos
20 T T e o s [ 1 |* 24HC1000TS-0285¢c 343 245 245 5500
£Ca0 0a torre ascensionave .| " 24HC1000TS-0570c 628 245 245 8600
balueHHas CekLsi ¢ BO3MOXHOCTbIO HapaLLMBaHus
26 1 Kletterturmstiick/ Climbing tower section/Elément de hissage |i‘ I\
de mat/Elemento torre di telescopaggio/Tramo de trepado/ == | 24 HC1000ECST-0570 6,28 2,45 2,61 9820
Tramo de telescopagem/Cekuus camonogbema H
27 1 2 Tréger/2 girders/2 poutres/ H-
2 supporti/2 vigas/2 suportes/ h 24 HC 1000 ECST-0570 3,04 1,83 1,41 4000
2 bankamu
28 1 Tumstlick/ Tower section/ o/ [A«] 24HC1000TS-1140 1198 243 243 14500
L 1 B 24 HC 1250 TS-1140 11,98 2,44 2,44 15900
Tramo torre/Torre/baleHHas cekums
° ° Climbing equipment/Equipement de télescopage/Attrezzatura per allungamento della gru/
Kle"‘el'ellll‘ldll'llllg Equipo de trepado/Acesorios p. subida no edificio/O6oiima HapawmBaHus
29 1 Fiihrungsstiick, geteilt, mit Hydraulikanlage/ Guide section, split, with hydraulic system/
Cage télescopique, en plusieurs pieces, avec systéme hydraulique/Elemento guida, diviso, 1000 HC 12,70 2,25 1,90 12950
con impianto idraulico/ Tramo guia, dividido, con sistema hidraulico/Elemento guia, dividido, , , ,
impianto idraulico/T ia, dividid ist hidraulico/El to guia, dividid 12,70 2,25 1,90 10805
com sistema hidraulico/HanpasnsioLlas cekuus, cocTaBHas, ¢ ruapoarperaTom
30 1 Fiihrungsstiick/ Guide section/Cage télescopique/
Gabbia de sopraelevazione/Torre de montaje/ 24 HGC 1000 13,54 2,47 2,09 22650
Peca de guia/Hanpasnsiowias cekuus
31 1 Hydraulikanlage und Klettereinrichtung/Hydraulic unit and
climbing equipment/Systéme hydraulique et équipement de o 5T
téléscopage/Impianto idraulico e dispositivo di telescopaggio/ . E 24 HC 1000 4,50 2,43 2,43 5450
Sistema hidraulico y equipo de trepado/Sistema hidraulico e k
telescopagem/luapoarperat 1 060iiMa HapalLMBaHus
Undercarriage/Chassis/Carro/
unierwugen Carro con mastil/Carro de guindaste/OnopHas pama
32 4 Ausgleichsschwinge kurz/Compensating swing beam, short/
Coulisse balancier, courte/Bilanciere corto/Balancin corto/ I B 1000 HC 1,65 0,60 0,70 750
Pivd curto/BbanaHcup KopoTkmii
33 4 Ausgleichsschwinge lang/Compensating swing beam, long/
Coulisse balancier, longue/Bilanciere lungo/Balancin largo/ ] ﬂ%t“ 1000 HC 2,45 0,70 1,10 1170
Pivd comprido/BanaHcup gaMHHBINA
34 4 Schwingen-Hauptlager/Gudgeon/Logement principal du -
balancier/Cuscinetto principale oscillante/Cojinete oscilante/ ] E‘f‘“ 1000 HC 1,30 0,80 0,65 1310
Rolamento oscilante/OcHosHas noBopoTHas onopa
35 8 Fahrschemel mit Antrieb/Rail bogie with drive/Bogie moteur/ _
Telaio con gruppo propulsore/ Caja rodillo motriz/ H 1000 HC 1,45 0,85 0,75 1240
Quadro sem grupo de propulséo/MogpamHuK ¢ NPUBOLOM
36 4 Fahrschemel ohne Antrieb/Rail bogie without drive/Bogie fou/
Telaio senza gruppo propulsore/Caja rodillo conducido/ QIH 1000 HC 1,30 0,40 0,75 990
Quadro com grupo de propulsio/MNogpamHik 6e3 npusoaa
37 2 Tragholm lang/Long support arm/Longeron long/Longherone lungo/ ,——— o
Brazo soporte largo/Travessa comprida/Hecywas 6anka, gnuHHas QI 1000 HC 7,40 120 1.30 3510
38 2 Tragholm kurz/Short support arm/Longeron court/Longherone corto/ ,P—— il
Brazo soporte corto/Travessa curta/Hecywas 6anka, kopoTkas Lo 1000 HC 7,20 120 1,30 3240
39 2 Strebe/Strut/Entretoise/Puntone/ 3 B
Tirante/Tirante/ Pacnopka f 1000 HC 2,75 0.60 0.10 220
40 4  Randtrager/Border support/Traverse/Supporti base/Traviesa/  ———— g
Apoio de bordo/CtsxHas 6anka g 1000 HC 9,00 0,35 0.20 610
41 4 Stiitzholm/Support strut/Hauban de chéassis/Correnti di 1
appoggio/ Tirante vertical/ Travessa de apoio/ OnopHblit nogKoc Qfm 1000 HC 8,60 0,65 0,55 2060
42 1 Unterwagen-Turmstiick /Undercarriage tower section/ —
Mat de chassis/Elemento di torre del carro/ Tramo de carro/ @ ‘Z‘I 1000 HC 8,75 3,40 3,40 15970
Peca de torre do chassis/OnopHas 6alleHHas cekums —
43 1 Kiste mit Kleinteilen, Seilen/Crate with small parts, ropes/Caisse contenant
des accessoires, cables/Cassa con minuteria, funi/Caja con piezas pequefias, 1000 HC 2,00 1,00 1,00 2500

cables/Caixa com pecas pequenas, cabos/WwK ¢ Menkumn feTansmm,

C KaHaTamu

12)Einzelgewichte/Single weights/Poids individuels/Singoli pesi/Tramo punta de pluma/Pesos de pecas componentes/ ViHavsuayansHblii Bec

Anderungen vorbehalten! / Subject to technical modifications! /
Sous réserves de modifications !/ Con riserva di modifiche!/
iSujeto a modificaciones sin previo aviso!/Sujeto a modificacdes!/
C npaBOM BHECEHUS U3MeEHeHMiA!
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